Stamford Auction Rooms - Part 1: Design & Mid Century Part 2: Antiques, Toys, Coins & Collectables - Starts 25 Jun 2022

Lot 1

Catharni Stern (1925-1915): a pair of bronze figures raised on a green marble base, stamped CATHARNI, 34cm high.
Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 2

A contemporary bronze sculpture of a female head, raised on a marble plinth, of green and brown patination, unsigned,
36cm high.

Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 3

An Art Deco style figure of a lady, resin and metal.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 4

A studio pottery vase of unusual form, signed Mieusas? dated '75, 68cm high.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 5

Emile Louis Picault (Paris, 1833-1915): A 19th century bronze sculpture of Victory and young man, the naturalistic base
inscribed E. PICAULT and numbered on a circular marble base with brass central plaque which reads "Le Génie du progres",
98.5cm high.

Estimate: 1200.00 - 2000.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 6

A Rene Lalique opalescent glass dished plate in the Fleurons pattern, circa 1935, marked to the base R. Lalique, France,
25cm diameter, 5cm high.

Estimate: 150.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 7

A Lalique Pinson's bird and fern centrepiece bowl, circa 1965, with etched Lalique, France to the base, 23.5cm diameter,
9.5cm high.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 8

A Holmgaard smoky glass mid century ice bucket, with rattan handle and matching brushed steel pair of tongs, engraved
Holmgaard 8715 to the base, 16cm high.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 9

An Art Nouveau copper and brass wine cooler with embossed floral decoration by Carl Deffner, 18.5cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 10

A modernist designed Mappin & Webb Victorian silver cream jug, in the manner of Christopher Dresser, of cauldron form
with three feet and curled handle, Mappin & Webb Ltd, Sheffield 1896, 8cm high, 2.41toz.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 11

An Art Deco silver and pink enamelled dressing set, comprising alarm clock, pair of clothes brushes, pair of hair brushes,
pair of perfume bottles and stoppers, a powder bowl and cover, and a hand mirror.

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 12

A group of glass paperweights, of various size and design, to include a Wedgwood and a Caithness examples.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 13

A group of eleven glass paperweights, of various design including Langham glass example.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 14

A Clarice Cliff "Bizarre" pattern by Wedgwood three piece tea set.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 15

A pair of Art Nouveau silver plated claret jugs.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 16

A Gouda Holland pottery bowl, with ochre and yellow ground, depicting stylized flowers, marked in blue to the base V Plato,
428 ADW, Gouda Holland, 18cm high.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 17

An antique Ironstone Cream pail, with twin scroll handles, blue makers mark to the abse, decorated with a pastoral vista
and pink roses, 20cm high.

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 18

A Moorcroft charger by Rachel Bishop, in the Carousel pattern, numbered edition 326, painted signature to the base WM,
35%2cm diameter.

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 19

A large Poole pottery 'Vogue' wall plate, 41cm diameter

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 20

A 1970's Raak of Amsterdam Dutch table comprising of a brushed aluminium conical base, stub neck, cylindrical bulb
housing with three arms supporting the large domed shade.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 21

Four Art Deco wall lights in frosted glass with silhouette of a nude female in a dance pose, held in a chrome frame.
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 22

A Troika Pottery rectangle table lamp by Jane Fitzgerald with geometric disk and grid design. 23cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 23

Attributed to Georges Pelletier (Belgium b.1938): a ceramic lamp with pierced and applied decoration in the Cubist abstract
style, mark not apparent, but may be incised under baize base, 41cm high, complete with original lampshade, 81cm
including shade.

Estimate: 800.00 - 1200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 24

Alan Caiger-Smith MBE (1930 — 21 February 2020): a twin handled pottery vase of large proportions, the cream ground
decorated with pale green tones to form stylized flower decoration, glazed finish, raised on a cast iron stand, 148cm high.
[Alan Caiger-Smith was the founder of Aldermaston Pottery, and was noted for his distinctive earthenware forms, evolved
through the process of throwing and his understanding of historical Islamic ceramics. He was also a ceramic scholar whose
Tin-glaze Pottery in Europe and the Islamic World (1973) and Lustre Pottery (1985) continue to be key texts]

Estimate: 400.00 - 600.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 25

Bizarre by Clarice Cliff jug in the Crocus pattern together with Clarice Cliff bowl in the form of a waterlily.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 26

A Moet and Chandon Petite Liquorelle glass ice bucket, 13.5cm high.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 27

An Art Deco photo frame on a marble base with chrome supports.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 28

A Carlton Ware orange lustre coffee set.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 29

A group of Art Deco green glass ware to include a Josef Inwald flying fish bowl, a jug, frosted glass vase and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 30

A set of six mid-century wine glasses, five champagne cups, vintage opaque white and green glass light shade and various
other glass ware.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 31

Two vintage lava lamps to include one in the form of a rocket.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 32

An Art Deco style spelter lamp of a lady raised on an onyx base.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 33

Two Art Glass vases both of mottled design, one in orange ground and the other in green, both approx 24cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 34

A group of 1930s mantle clocks to include a Time Savings piggy bank clock, Chambers and Tooth electric clock and an oak
cased example.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 35

Two Art Deco "No Fume" bakelite ashtrays together with a chrome coffee grinder, a chrome desk calendar, a bakelite
Thermos flask and a chrome example.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 36

A gilt bronze early 20th century woman holding sheaf of wheat, 44cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 37

A pair of neo-classical Continental porcelain oil lamps of conical form, cobalt blue ground with white relief band moulded
with roses, berries and insects, above leaf and flower border brass collar and further white band in relief, raised on circular,
stepped marble pedestal, lift out font with same leaf and flower, with Stobwasser, Berlin mechanism, brass finials to the
sides holding classical drops with palmette detail, one with etched cranberry glass shade and complete with chimneys, total
height 71cm. (2)

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 38

A pair of Art Deco period marble ceiling lights with mushroom shaped shades hung on three square link chains.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 39

An early 20th century Sitzendorf decorative oil lamp in the rococo style, the lift out font and bowl encrusted with pink rose
bocage, held by four putti, raise on a circular pedestal with further pink rose bocage, rocaille and shells with gilded
highlights, blue crossed line marks to the base and blue number 26, with fluted yellow milk glass shade, and Hinks and Son
Patent mechanism, complete with glass chimney, base 25cm high, complete 58cm high.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 40

A vintage Gina Fratini red dress together with a burgundy coloured embroidered velvet coat.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 41

A Suzie Marsh model pig, 21cm long.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 42

A set of six silver gilt David-Andersen of Norway teaspoons, enamelled in different colours, circa 1967, stamped Norway
925, in the original presentation box.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 43

A Studio ware jar, with four hoop handles and impressed decoration, 53cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 44

A chrome table lamp in the form of a knight holding a flaming torch together with a chrome fire side set.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 45

A Louis Roederer silver plate champagne bucket, 41cm diameter.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 46

A Belgium bronzed metal six branch chandelier with two matching wall lights.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 47

Three pairs of silvered Belgium wall lights with twin scrolling branches raising candle sockets converted to electricity.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 48

An Arts & Crafts period brass ecclesiastical cross with large glass cabochon to the center, 130cm.
Estimate: 400.00 - 600.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 49

Jules Moignez (1835-1894): Partridges & Wheat, a pair of bronzes, cast in fine detail, with dark brown/black patination,
signed J Moignez, 19cm high.

Estimate: 8000.00 - 9000.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 50

Samantha Barnes (British Contemporary): signed limited edition print, entitled 'One Man and his Dog', numbered 162 of
500, in pencil with title and signature to the margin and gallery impressed mark, 33 by 29, framed and glazed, 58 by 35cm
together with a further colour print, monogram K. M., limited edition 3 of 150.(2)

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 51

Matti Williams (20th century): Coopers Brow, Stockport, 62 by 51cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 52

Matti Williams (20th century): Still life with fruit and Wine, oil on board, 62 by 51cm.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 53

Matti Williams (20th century): Abstract still life with jugs, oil on board, 62 by 51cm.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 54

A late 1950's Cubist abstract painting, entitled 'Les Portes de la Nuit', and dated May 1959 verso with indistinct signature,
possibly N. S. Rodger, oil on board 59 by 80cm in contemporaneous white frame 62 by 83cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 55

Andy Goldsworthy OBE (b 1956): Valle Du Bes Cairn; Reserve Geologique de Haute Provence 1999, Artists Proof, signed in
pencil, 31 by 94cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 56

Andrea Wogel (20th century): Circus figures, oil on board, monogrammed, 172 by 64%2cm.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 57

Matti Williams (20th century) four various scenes, oil on board, all approximately 62 by 51cm.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 58

Rod Meikle (20th century): mid-century ink on paper abstract picture, depicting figures, unsigned, 34 by 35cm
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 59

Lee Ellis British contemporary (b.1984): a portrait study of a man, signed to the back and dated 2017, oil on canvas, 30 by
25cm.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 60

Contemporary German school: a four part artwork, one section monogram A.C. and dated 2005, all oil on canvas, each 50
by 40cm. (4)

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 61

Marinela Marin (British Contemporary, b. 1981):'Chisel', contemporary study of a classical sculpted terracotta head, signed
bottom left, oil on canvas, unframed 38 by 48cm.

Estimate: 180.00 - 220.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 62

Marinela Marin (British Contemporary, b. 1981):' Nu allongé', large study of a reclining nude upon a chaise longue with
blue, signed and dated 2020, bottom left, oil on canvas, unframed 80 by 60cm.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 63

Iulian Atomei (British Contemporary b. 1979): 'Splendido A Belmond Hotel, Portofino', harbour side landscape with boats,
signed bottom left, oil on canvas, unframed 46 by 56cm.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 64

Iulian Atomei (British Contemporary b. 1979): 'Lunch in Faraglioni, Capri', atmospheric study with sea and sun, signed
bottom left, oil on canvas, unframed 41 by 51cm.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 65

Iulian Atomei (British Contemporary b. 1979): 'Spode Blue Italian', post impressionistic interpretation of the familiar pattern,
signed bottom left, oil on canvas, unframed, 46 by 56 cm.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 66

Marinela Marin (British Contemporary, b. 1981): 'God at Palacio dos Marqueses de Fronteira', impressive contemporary
study of a Greek God holding a laurel leaf, signed bottom left, oil on canvas, unframed 80 by 60cm.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 67

Mladen Ilic Serbian contemporary: 'Time', an abstract figurative study, signed, dated 2017 and titled by the artist verso, this
work was originally purchased by the vendor from Saatchi Art online gallery.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 68

Andy Goldsworthy OBE (b. 1956): Costal Aura; Proposal for Isray Island, Scotland, pencil on paper, signed, 55 by 75cm.
Estimate: 200.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 69

A Robert 'Mouseman' Thompson sideboard with adzed top comprising two cupboards with three central drawers, 182cm
length.

Estimate: 2000.00 - 3000.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 69a

A Mid-Century Jean Gillon for Probel leather armchair.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 70

A Robert "Mouseman" Thompson oak display cabinet on cupboard, raised cabinet enclosed by two lead glazed doors, adzed
oak top over double panelled cupboard and carved mouse signature, 189cm height.

Estimate: 3000.00 - 4000.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 71

A Robert 'Mouseman' Thompson oak dining table and six chairs, the rectangular table on octagonal column supports and
sleigh base, the carvers and four single chairs with lattice backs and tan leather seats, all with carved mouse signature,
table top measures 214cm by 87cm.

Estimate: 4500.00 - 5500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 72

A retro mahogany veneered display cabinet with astrigal glazed doors enclising two glass shelves raised on cabriole legs,
123cm high.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 73

A chrome floor standing uplighter lamp 189cm

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 74

An Art Deco veneered circular form cabinet with two astrigal glazed door enclosing three glass shelves rasied on cabriole
legs with pad feet, 132cm high by 92cm by 34cm

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 75

A mid-century G-Plan teak dressing table.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 76

An Art Deco coffee table with a chrome base together with a stool and a modern glass top and chrome side table, 67cm
high.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 77

An oak Arts and Crafts period wall cabinet, the two cupboard doors carved in relief to depict oak leaves and acorns, 80cm
high by 64cm by 18cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 78

A Roche Bobios armchair in the painted French style.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 79

A Stephanie Bouquet rug brought from The Rug Story, special border rug, 214cm by 143cm.
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 80

A large rug by Stephanie Bouquet, mink with black border, 286cm by 386cm
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 81

An oversized modern designer foot stool, 124cm by 82cm by 33cm

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 82

A Le Corbusier style white leather chaise longue, with polished chrome frame base / stand.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 83

Alan Richardson British contemporary: Protest, a figurative and expressive sculpture in wood, marked 20/17 and Protest to
the base, with artists monogram, 58cm high.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 84

Three glass chandeliers of various different styles.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 85

A quantity of modern table lamps in various designs together with shades.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 85A

A set of Disney Collection 'Christmas World' Christmas tree / decoration lights in the form of Mickey Mouse, by Konstmide,
in original box.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 86

Three cut glass waterfall type ceiling lights, one large and two small examples together with a Rocco style gilt brass three
branch wall light.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 87

A 19th century oil lamp with a light reflective dome over a glass inner shade.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 88

A Miller & Sons porcelain and brass Victorian paraffin lamp, stamped Miller & Sons, 179 Piccadilly, the white porcelain body
decorated with pink flowers, raised on a base cast with paw feet, 55cm high.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 89

A Victorian brass and glass paraffin lamp, with etched glass shade, above an embossed bowl, reeded column and stepped
base, 71cm high.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 90

An Edwardian mahogany glazed display cabinet, inlaid with chevron banding and marquetry motifs, with astrigal glazed
doors enclosing a shelved interior, raised on bracket feet. 24cms deep by 92cms wide by 117cms tall

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 91

An Art Deco style wall mirror in sunrise design.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 92

A 19th century brass Empire style candelabra, with bronzed patination, having five candle sockets raised on twisted stems,
the fluted column raised above a base cast with lynx, 63cm high.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 93

Two vintage Ghostbusters "Stay Puft" marshmallow men, Columbia pictures 1984.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 94

A group of vintage GB and Isle of Man one pound and five pound banknotes.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 95

Ian Fleming, The Adventures of James Bond, Three First Editions; You Only Live Twice, The Golden Gun and The Spy Who
Loved Me.

Estimate: 200.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 96

A small group of coils to include an 1889 silver crown and a 1854 copper penny.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 97

A group of GB commemorative coins to include Diamond Jubilee £5 coin, various crowns, uncirculated coin collection, gold
plated medal and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 99

A group of GB coins to include a Queen Victoria silver crown.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 100

A vintage Zeiss Ikon Movikon 8 camera with lenses, together with a Ikophot light meter, Centon K100 35mm camera and
Edixa binoculars.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 101

A group of British and worldwide coinage and banknotes, some silver.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 102

A quantity of GB and worldwide coinage and banknotes to include some silver examples.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 103

A vintage Cyclemaster Power Wheel bicycle, the motor integrated into the back wheel, circa 1950, green paintwork.
Estimate: 250.00 - 350.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 104

A group of British coinage to include a Queen Victoria 1887 double florin, silver shillings, George III and other examples
together with two framed ten shilling banknotes.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 105

A group of GB and worldwide banknotes to include one pound and Algeria examples.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 106

A group of commemorative and other coins, and presentation packs including 1987 and 1984 UK Brilliant Uncirculated Coin
Collections.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 107

A large quantity of Victorian and later GB coinage, mostly copper.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 108

A group of silver shillings, George III and later, all are pre 1947.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 109

A group of original Concorde British Airways memorabilia, to include Archive Collection limited edition 0140/1350 montage
of photographs, framed, an Airfix Scale 1/12 Concorde in original box, a Concorde rare five piece stainless steel cutlery set
and COA designed by Conran, with Certificate of Authenticity, together with other Royal Doulton British Airways EC1086
and EC1036 pattern tableware, and original Concorde tumbler, wine and champagne flute with paperwork.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 110

A group of worldwide and GB coinage, some silver examples.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 111

A large group of Queen Victorian and later copper coinage.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 112

An album of change checker two pound, one pound and fifty pence pieces together with a commemorative gold plated coin,
Monarchs of the Century stamp album and other items.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 113

A selection of Star Wars toy memorabilia, to include Star Wars Episode 1 Jar Jar Binks Bank, Darth Maul Bank, Obi-Wan
Kenobi Mega-Collectible 43559, travel mug, AMT Ertl Star Wars Encounter with yoda on Dagobah Action Scene, and
Cut-Away Millennium Falcon, all with original boxes.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 114

An album of the history of world war II first day coin covers, together with an album of limited edition philatelic collector
cards and a stamp album.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 115

A group of coin first day covers, coins and stamps to include Diamond Jubilee stamps, £5 commemorative coin, 2012
Olympic games coin cover, royal wedding coin and stamps, 1936 year of the three kings commemorative silver coin cover
and others.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 116

Two albums of coin covers and mint stamps to include The 40th Anniversary of Her Majesty Queen Elizabeth II, The Queen
Mother "The Lady of the Century" and other examples.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 117

A large group of GB and worldwide coins to include commemorative and silver examples.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 118

A collection of Models of Days Gone by Lledo, to include some Premier collection examples, Brighton Belle, Eddie Stobart,
Scammell Toblerone, Turnbull & Co and many more.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 119

A collection of Matchbox Models of Yesteryear, to include Mercedes Benx 770, 1927 Ford A, 1927 Talbot, Garret Steam
Wagon, all with original boxes.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 120

A group of six Dinky Matchbox model vehicles in original boxes, together with a group of Solido Age d'or models.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 121

A collection of Corgi Classics 1:43 scale models, and three Corgi Tramlines examples, all with original boxes.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 122

Five Vanguards boxed model vehicles 1:43 scale, three Great British Buses Die-Cast 1:76 Scale Replica models boxed, and
a group of Vintage Vehicles Die cast replica models, boxed.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 123

A collection of seventeen Exclusive First Editions models including 00 scale, and 1.76 scale precision die-cast models, all
boxed.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 124

A collection of Models of Yesteryear, to include YS-16 1929 Scammell 100ton Truck-Trailer with GER Class E42-4-0
Locomotive, 1920 Leyland 3 Ton Subside Lorry, 1923 Scania-Vakis Post Bus, 1934 AEC Trolleybus Diddler, and other
examples, boxed.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 125

A collection of Matchbox Models of Yesteryear, all in original boxes.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 126

A collection of Corgi Classics 1:43 scale model vehicles, all with the original boxes.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 127

A large collection of Matchbox Models of Yesteryear, all in original boxes.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 128

Four Burago model cars: Bugatti Type 59, 1934, Jaguar SS100 1937, metal models: Alfa Romeo 2300 Spider 1932, and
Mercedes SSK 1928, all with original boxes.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 129

Two silver Morgan dollars both dated 1921 together with a 1924 silver peace dollar and 1990 1oz liberty dollar.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 130

Two silver Queen Victoria crowns 1891 and 1889 together with a George IV 1821 crown.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 131

A group of GB coinage to include silver florins, sixpences and halfcrowns.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 132

Thirteen albums of British coins to include silver shillings, halfcrowns, pennies and others.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 133

A quantity of GB coinage to include Queen Victorian silver crown, silver fourpence, 1824 silver shilling, four 1935 crowns,
various commemorative coins and many others.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 134

An album of coins of the realm to include Victoria crown, wreath back sixpence, shilling and other coins up to Queen
Elizabeth II together with a 1997 United Kingdom proof coin collection.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 135

A group of silver proof coins to include Samoa £5 1997, Bermuda 1997 silver proof triangular $3 coin, Canadian $5 and
others.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 136

The Dr Who Annual, three examples published by British Broadcasting Corporation, printed by Jaroold & Sons Ltd, Norwich,
one dated 1979 'Starring Tom Baker as Dr Who'.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 137

Eight silver Coronation Anniversary crowns to include Seychelles 25 Rupees, Belize two dollars and others, with certificates.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 138

A group of Royal Mint "Golden Wedding Anniversary" silver proof coins with 22ct gold cameo, with certificates.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 139

Two £5 white fiver banknotes, Percival Spencer Beale, 1949 and 1950.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 140

Great Britains Heraldic Past gold half sovereign first day cover limited edition of 1000 together with The Queen's Golden
Jubilee 22ct gold foiled coin first day cover.

Estimate: 150.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 141

A David Duchovny signed photograph, framed together with a Certificate of Authenticity.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 142

A vintage Meccano Ltd, Dinky Toys, Avro 'York' Air liner, model 70A, in original cardboard box.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 143

A group of costume jewellery together with a 9ct gold and cut glass pendant.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 144

A group of four vintage watches to include two Gradus, Lucerne, and Engersol.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 145

A group of ladies and gentlemen's watches watches including a vintage Automatic Sekonda gentleman's wristwatch, circa
1975, gold coloured case to champagne dial with batons and date apeture, an Oskar Emil Gentleman's Series 300 Quartz
wristwatch, the blue dial with luminous batons, stainless steel case with working bezel, and original bracelet strap, in

original box, and a Seiko Quartz movement, with batons to the signed champagne dial and leather strap in original case. (19)
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 146

A Donny Osmond signed photograph / autograph, framed together with 'Certificate of Authenticity'.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 147

A group of costume jewellery and watches, to include a silver chain necklace.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 148

Three designer wristwatches; two ladies Rotary watches and a Wegner example with original box and paperwork.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 149

A group of vintage wristwatches to include a Casio alarm chrono, lithium, 50m example.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 150

A silver amethyst and marcasite brooch together with two gilt metal cotton holders.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 151

A jade ring, a silvered and turquoise set ring and a gilt metal and enamelled scent bottle.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 152

A Fossil stainless steel automatic 'skeleton’ watch, numbered 111603, ME 3067
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 153

A group of vintage jewellery, to include a set of 800 grade silver gilt filagree and enamel butterfly form brooch and clip on
earrings, an 800 grade silver filagree flower form earring and brooch set, a simulated pearl necklace, rings, brooches and
other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 154

A 9ct gold 'Special Dad' pendant necklace and chain, 4.2g, together with a silver bracelet and necklace chain set, and a
silver pendant in the form of a rag doll on a silver chain necklace, 1.78toz.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 155

A 9ct gold Cartier style bracelet, with chain links, bar & hoop and a heart charm, 9g.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 156

A group of 9ct gold, to include three Saint Christopher pendants, a motorbike charm A/F, and a fine chain link necklace,
10.6g total.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 157

A 9ct gold signet ring, with engraved decoration, size Y, 5.6g, together with a 9ct gold and cubic zirconia set ring, size R,
4.3g.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 158

A white metal charm bracelet together with a dress necklace, brooches and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 159

A group of costume jewellery, some vintage to include a silver necklace and pendant.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 160

Three gold hat pins, one set with a pearl, an opal and a turquoise cabochon, together with an FDI pin, and a pair of 9ct
gold drop earrings.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 161

A gold plated and agate set locket pendant, together with a silver thimble and four brooches, including two agate examples,
and a micromosaic floral example.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 162

A group of stamps, to include an album of GB examples from 1937 - 1991, an album with some GB examples, loose and
mint, a quantity of First Day Covers, stock stamps and reference books.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 163

A 1970s Corvair LED wristwatch with original case and receipt.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 164

A group of watches comprising Stuhrling original, Berg Parat, Bifora and Michael Kors.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 165

A silver sovereign case, embossed with floral decoration, 0.50toz.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 166

A Vintage Seiko UC-2000 computer wristwatch.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 167

A silver Waltham pocket watch together with silver Albert chain, London 1917, makers initials ALD, 5.8toz total.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 168

A rose gold (untested) and amethyst set brooch / tie pin, the oval amethyst in a claw setting on a bar, 5.7g.
Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 169

An 1840 Penny Black stamp, presented in a folio together with a certificate of authenticity.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 170

A pair of 18ct gold, white gold and diamond earrings in the form of flower heads, 5.9g.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 171

A silver American Waltham Watch Co pocket watch with a silver plate Albert chain.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 172

A Burberry wristwatch, with stainless steel strap, original box, instruction manual, Warranty card, and outer box, humbered
06353, BU1358.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 173

Battle of the Atlantic 1939-1945 mint coin presentation pack, together with book and paperwork.
Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 174

A 14ct gold, diamond and opal ring, the large circular opal in a quatrefoil setting and four diamonds to each point, 5.2g.
Size M

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 175

A 9ct gold wedding band together with a 9ct rose gold gatelink bracelet with safety chain, 22.8g total weight.
Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 176

An 1888 Victoria Jubilee head Gold Sovereign, with case and presentation box.
Estimate: 260.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 177

The Battle of the Atlantic Full gold proof Sovereign, together with certificate of authenticity, presentation box, outer box.
Estimate: 350.00 - 450.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 178

A group of diecast vehicles to include a boxed Corgi Jaguar XJS, LLedo "Days Gone", Royal Hampshire model of the Flying
Scotsman and others.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 179

A group of diecast model cars, some boxed, to include Atlas Editions Jaguar E-Type, Matchbox 39 Rolls Royce, Corgi Silver
Shadow and others.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 180

A group of boxed diecast vehicles together with vintage darts, snooker balls and other items.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 181

A vintage SEL "Major" 1550 twin cylinder live steam stationary engine together with a toy mangle.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 182

A vintage Mamod twin cylinder live steam stationary engine.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 183

A large group of Lledo "Days Gone" diecast vehicles all in the original boxes together with a Dinky 735 Gloster Javelin and
two Matchbox souvenir busses and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 184

A group of boxed Corgi die-cast vehicles to include Eddie Stobart truck set, limited edition AEC Regal Sheffield bus and
many others.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 185

A group of Delprado soldiers on horseback figurines.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 186

A Batman Returns 1:6 scale figure by Tsukuda Hobby 1992

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 187

A group of forty boxed "Days Gone" lorries, vans and buses together with a boxed 60 year Anniversary "Days Gone" to
commemorate the diamond wedding of the Queen and Prince Philip.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 188

A group of diecast toy vehicles together with a mini drone and leather bag.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 189

A model aircraft: F-8E Crusader Scale 1/32, raised on stand.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 190

A vintage tin plate battery operated grasshopper by Modern Toys Japan together with a tin plate wind up "Billy" the ball
blowing magic whale.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 191

A boxed Mamod twin cylinder superheated steam engine, model S.E.3

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 192

A group of eleven Eddie Stobart collector's diecast models together with twenty five boxed Grandprix legends of Formula 1.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 193

Two boxed Maisto special edition Jaguar XK8 diecast models, a Corgi Eddie Stobart lorry together with a group of Matchbox
and Lledo diecast vehicles.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 194

A group of Corgi diecast vehicles to include Seddon Atkinson tanker, Volvo car transporter, Ford Sierra, Jaguar XJ40 and
others.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 195

A group of collectable items to include two Wallace and Gromit play houses and various figures in the original boxes,
Robinsons enamel badges, Players Navy Cut picture and other items.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 196

A large group of Lledo "Days Gone" model vehicles, all are in original boxes.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 197

A group of boxed Corgi vehicles to include Volvo car transporter, Volvo container truck, Scammel container truck and many
others

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 198

A Franklin Mint Precision Models 1/8 scale model of an 1886 Benz patent motor-wagon
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 199

A Minichamps 1/12 scale model of a Vincent Black Shadow, classic bike series No31, in original box.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 200

A group of Franklin Mint "Rolls Royce" precision models to include a 1938 Rolls Royce Phantom III in original box, a 1921
Silver Ghost, 1907 Silver Ghost and others.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 201

A group of 1:18 scale diecast model cars to include a Corgi 1963 MGB Roadster, Burago Lamborghini Diablo, Maisto Jaguar
X3220 and others.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 202

A large group of Matchbox "Models of Yesteryear" diecast vehicles all are in their original boxes.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 203

Seven boxed Burago 1:18 scale diecast models to include Chevrolet Corvette, Ferrari F40, Alfa Romeo 8c, Bugatti EB110
and others.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 204

Eight boxed Burago 1:18 scale diecast models to include Alfa Romeo 2300 Spider, Mercedes Benz SSK, Ferrari 250 Testa
Rossa, Bugatti type 59 and others.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 205

A large group of Lledo "Days Gone", Matchbox and Majorette diecast vehicles together with various Tyco figures, all in
original boxes.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 206

A group of Burago diecast Formula One cars, all in their original boxes together with two Polistill boxed models.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 207

A vintage Baelz oil dispensing cabinet, brass plate to top for Alexander Duckham
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 208

A Green Power JH500 mobility scooter, upto 45 miles per charge, full suspension, 10" tyres, 37st weight capacity, very little
use, with manual.

Estimate: 1000.00 - 1500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 209

A group of antique cut-throat razors to include examples by H.F Angus & Co together with a sterling silver penknife, enamel
tray, medical items, an Acme City Whistle, a Mascot whistle, silver propelling pencil and a George Rowney pencil holder.
Estimate: 40.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 210

An early 20th century framed notice of gratitude from the 116th Mahrattas to Mrs Mead for her kindness and sympathetic
acts, a silver topped walking cane inscribed Mr Mead, and an early 20th century Paragon Fox Frames umbrella, with a 12ct
rolled gold collar, black canopy and makers label to stretche

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 211

A 19th century yacht brass plunger foghorn, vented domed cover with ball finial to plunger, together with a 19th century
brass bound oak travelling chest, possibly military, J.E.P initials to the front, 28cm high by 53cm by 34cm.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 212

A group of wicker baskets and trugs.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 213

A group of vintage books to include United Service Magazine 1847, Fifteen decisive battles of the world 1872 and I.C.S
reference library.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 214

A group of 9ct scrap gold and rolled gold earrings, 1.2g

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 215

A resin figure group of the three wise monkeys together with carved wooden elephant bookends, a wooden figure of @ man
sitting, two David Shepherd prints and two figures of slate workers.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 216

Two Western Germany ceramic boxer dogs, 12cm high.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 217

A group of vintage tins, various different types.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 218

A brass tankard made from a shell together with a Coley pressure gauge and Dartmoor pottery tankard commemorating
H.M.S Diamond 1957-1959

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 219

A group of collectables to include a Brandy warmer, watering can, set of silver plated teaspoons and a school bell.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 17 of 53



Stamford Auction Rooms - Part 1: Design & Mid Century Part 2: Antiques, Toys, Coins & Collectables - Starts 25 Jun 2022

Lot 220

A group of collectable items to include a copper kettle, an Art Nouveau style table lamp of a classical lady, brass bottle
opener in the form of a nude lady, bakelite GPO buttons, silver plate, hair clippers and other items.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 221

A group of collectable items to include vintage kitchenalia, Dr Nelson's inhaler, vintage medicine bottles, apostle spoons and
sugar nips, binoculars and other items.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 222

A framed and glazed set of Players cigarette cards depicting various birds.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 223

A Canon A-1 35mm SLR camera with 70-210mm lens and various accessories to include tripod.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 224

A Canon EOS 40D digital SLR camera fitted with 17-85mm lens, the camera bag holds various filters and a 70-300mm lens
and other items.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 225

A vintage microscope in a beech case.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 226

A Church Lads Brigade "Fight the Good Fight" swagger stick with silver top together with another unamed example.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 227

A brass clad box with embossed decoration together with a group of silver plate goblets, treen box, metal tins, antique
reading glasses to include gold plated examples.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 228

A group of collectable items to inlcude various cutt throat razors some in original boxes, White Horse Scotch Whiskey
advertising jug, Pinky and Perky cup and saucer, silver plated cigarette case and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 229

A Mitchell Bros Ltd of Glasgow "Heather Dew" Old Scotch Whiskey advertising character jug.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 230

A group of collectable items to include a pewter spoon, silver dress ring, two silver pendants and necklaces, Buler pocket
watch, various medallions, butterfly form bookmark and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 231

A 19th century sampler by Alice Legg dated 1885, together with two evening purses and a mahogany antique photograph
frame.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 232

A framed and glazed signed letter from Richard Attenborough together with a signed cheque by David Niven, both with
certificates.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 233

Two vintage bowler hats both by Austin Reed and one retailed by Christys of London.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 234

A Victorian pewter dish and cover, the cover having an acorn finial to the top, together with a pewter salt and pepper
shaker, slicer and a wooden cutlery tray.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 235

A silvered metalware sifter in the form of an owl, inset with glass eyes.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 236

A group of 9/11 commemorative memorabilia to include a "Never Forget" memory board containing signatures and
messages together with a September 11 flag by Americas & Americas inc.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 237

A pair of 19th century Empire style bronzed candlesticks, 20cm high.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 238

An Eastern silver and agate set antique pouch, of horse shoe form, engraved and embossed with decoration, 10m high.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 239

A late 19th century oil lamp with cranberry glass shade together with a blue twist glass lamp.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 240

A collection of various souvenir spoons, some silver, silver weight 3.4toz
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 241

A resin figure of a classical lady laid upon an ebony bed, 21cm high by 33cm.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 242

A vintage wooden butter churn together with a glass and metal Davey example.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 243

Two mantle clocks to include an HAC oak cased example together with a silver plated cruet set, oil lamp, candle sticks and
other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 244

A group of collectables to include a brass desk calendar, cutt throat razors, ostrich egg, carriage lamp and other items.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 245

Five vintage American belt buckles to include two Harley Davidson examples one stamped 1991 Baron USA
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 246

A group of collectable items to include a Northamptonshire cap badge, cutt throat razor, pocket watch, 44 Magnum lighter,
Beretta lighter, brass plague and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 247

Local interest: Four named stonware flagons, Bateman & Son Wainfleet, Paten & Co Stamford, Edmonds Stamford and
Lowson and Cobbold Ltd Stamford.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 248

A large group of wooden Dutch clogs of various sizes.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 249

A vintage metal coat rack with farm animals together with a group of vintage style signs and a wooden no smoking sign.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 250

A 19th century tea caddy of rectangular form together with an amboyna wood cigar box and two further boxes.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 251

A vintage metal trunk together with a smaller example and a group of vintage ephemera to include a "Daisy" medicine
advertising board with original packets.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 252

A group of collectable items to include petrol lighters, penknives, enamel badges and other items.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 253

A group of vintage pens to include Parker and a Shaeffer 12k rolled gold example.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 254

A group of collectable items to include a boxed Royal Selangor pewter letter opener, light meter, chinese trinket dish, fly
tying stand and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 255

A group of collectable items to include a Lurpak limited edition toast rack in the original box, vintage tins, comical
matchboxes with contents, viewmaster with cards, camera studies by Jimmy Wormser, Star Trek Calander, vintage Pepsi /
Capitol radio mini radios and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 256

Nine framed and glazed sets of cigarette cards to include Carreras "Christie comedy girls". Ogden's "Leading Generals of
war", John Player "Cries of London" and others.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 257

A Suunto of Finland K-161 sailing compass.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 258

Two leather bound, glass and silver plated hip flask, both stamped Cockburns Ltd, Cardonald, Scotland and made by James
Dixon and Sons.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 259

A group of collectable items to include two Langton pocket watches, Capel brassware paperweight, Royal Mail enamel
badges, Masonic founders jewel, Jaguar letter opener and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 260

A group of collectable items to include a silver topped bottle, decanter labels, short glasses, letter opener and other items.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 261

A group of collectable items to include two George Bush presidential m&m packets with contents, various police patches and
pin badges to include Beachwood police, Secret Service lapel pins and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 262

Three vintage metal steamer trunks.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 263

A vintage metal steamer trunk together with metal bound suitcase and two further examples.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 264

A vintage French advertising sign for Gecovalve radio valves, 50cm by 34.5cm together with a small station master sign.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 265

A group of artist paints and paint brushes to include a set of Chinese brushes in case.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 266

A group of vintage tins to include Oxo Cubes, Kit Kat and others together with a quantity of vintage petrol lighters and
cigarette cases.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 267

A group of collectable items to include various petrol lighters, small brass penalty warning plaque, Rolls razors, Lincoln Imp
brass cigarette case, Acme Whistle, silver pendant and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 268

A group of collectable items to include a G.E Betterton & Co cutthroat razor, Ronson brass lighter, bone trinket box, Chinese
paint brushes, One Cent medallion, pipe tampers, brass beer tap, brass animals and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 269

A group of collectable items to include British Airways card case, Lorus Disney watch,Bingoscope, various petrol lighters, AA
badge, Avery badges, various cufflinks, Stamford silver plate vesta case and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 270

A group of collectable items to include vesta cases, petrol lighters, letter openers, ARP buttons, smoking pipe, tins, L & C
Hardtmuth Tutior Juwel pencil sharpener and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 271

A large group of 7" vinyl singles to include Queen, Commodores, Meatloaf, Oasis, Take That, Hoyt Axton, The Cranberries
and many others.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 272

A group of collectable items to include a Bulls Head can opener, various tins, woodbine cigarette packets, petrol lighters,
Wrangler watch, razor, framed vintage labels, and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 273

A group of collectable items to include vintage tins, cigarette packets, pin badges, smoking pipe bowls, Diawa 7700a fishing
reel, BWC brass drawing set.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 274

A group of cigarette packets and tobacco, with contents, to include Loadstone, Ogdens, Tom Long and Sante.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 275

A vintage Mansion House wooden underground sign.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 276

A group of collectable items to include silver plated flatware, table lighter, some silver handled items, Acme whistle, trinket
box and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 277

A group of collectable items to include a silver plated Walker and Hall cake slice, a Gunn and Moore miniature autograph
cricket bat, metal deed/money box, badges, vintage costume jewellery and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 278

A group of vintage walking sticks and umbrellas to include mother of pearl handled umbrella and a horn handled stick.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 279

A group of collectable items to include a Beswick pig, Smiths clock, drinking horn, tie box, small leather case, brass effect
jug and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 280

An antique oak stool carved Rutland to the top, 22cm by 15cm together with a book on Leicestershire and Rutland.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 281

A large Capodimonte porcelain figure of young girl feeding a goose, 69cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 282

A Bridgewater Mary Fedden teapot together with a copper teapot, pewter tankards, Caithness paperweight.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 283

A set of white metal Chinese apostle type spoons, stone carved pendants, a Chinese carved pendant necklace, and birds
nesting salt and pepper.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 284

A group of Chinese carvings, to include white jade carved dragon, a set of four plaques and other carvings.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 285

A group of Chinese carvings to include two jade examples.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 286

Three Chinese carvings, one in the form of a ram, the other a duck and a lilypad.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 287

A group of African blow pipes.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 288

A vintage Pfico hair dryer on stand with original box.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 289

A French lace parasol with silver and carved horn handle together with a Chinese paper parasol and a pair of cream gloves.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 290

Two pairs of white metal Chinese scroll rests, together with a single longer example, all decorated with various scenes.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 291

Fourteen pairs of Art Deco brass door handles with hexagonal back plates.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 292

An Italian mandolin together with a snakeskin firescreen.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 293

A large cast iron piggy bank, 23cm high by 45cm.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 294

A Sir Winston Churchill silver page marker with original box, London assay mark.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 295

A vintage enamel Rover 14 car bonnet / grille badge.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 296

Two large brass shell cases, the tallest being 70cm tall.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 297

A group of Edwardian and later postcards, photographs and cigarette cards to include WWI postcards.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 298

Two signed menu cards from Michael Caines restaurant Langan's Brasserie together with two compliment slips, both menus
signed by Michael Caine Monday 21st November 1994 and designed by David Hockney.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 299

A John Rabone and Sons brass and wood spirit level together with three Kenrick and Sons cast iron glue pots and a group
of pewter tankards and measures.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 300

An early 20th century calamine scupture after Ernest Rancoulet titled " Le Couronnement de la Science" sat upon a wooden
base, 54cm

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 301

A pair of Victorian black lacquered Chinoiserie door plates, inlaid with mother of pearl and highlighted with penned gilding,
together with a Toleware type oval tray and a pair of mirrored back sconces.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 302

A group of walking canes and sticks comprising of two with silver tops, one with a gold plated top and the other with a
horn handle and silver collar.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 303

A Indonesian style wall mirror in the form of a window with two shutters, 70cm by 60cm.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 304

A early 20th century Buddhist brass Shiva with gilt and painted face and inset with mosiacs and jewels, 28cm.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 305

A mid 20th century crewel work style embroidered panel, 57cm by 46cm together with a further embroidered panel
depicting flowers.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 306

A MacGregor "Tommy Armour" No3 wood golf club used by Tommy Armour during the 1931 British Open. The club
reputedly given to Chris Delulio by the local Pro in 1937 and then given to the vendors father at Arundel 24th September
1994, previously valued by Sotherbys in 1995.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 307

Five wooden carvings depicting a rose taken from St Pauls Church in Northampton when it was demolished in the 1980's
together with a section of stained glass window.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 308

A vintage Watsons Matchless Cleanser enamel sign, 35.5cm by 25.5cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 308A

A pair of 19th century Chinese brass goblets engraved with writhen dragon decoration, and a small bronze ornament in the
form of a classical Greek dolphin.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 309

An early 20th century J.W Cameron & Co wooden and metal bound sherry barrel together with a White Horse Scotch
Whiskey ceramic advertising figure.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 310

A large semi-precious gemstone globe on stand.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 311

A large Cunard White Star Line metal sign, 122cm by 102cm.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 24 of 53



Stamford Auction Rooms - Part 1: Design & Mid Century Part 2: Antiques, Toys, Coins & Collectables - Starts 25 Jun 2022

Lot 312

A 19th century French or Belgium six shot pinfire revolver, cylinder and frame engraved.

Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 313

: 24.00% inc VAT*

Three original American police helmets and caps to include an El Monte police motorcycle helmet, a LAPD police cap and a

DEA cap.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 314

: 24.00% inc VAT*

Local interest: A group of 18th/19th and 20th century survey maps to include Copy of Pears Plan of the Nene Outfall,
Sutton St Nicholas, Sutton St Marys, Sutton St Matthews, Plan of Marshes and Commons of Sutton St Mary, Plan of

Holbeach and Gedney Salt Marsh and others.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 315

: 24.00% inc VAT*

A vintage handpainted metal pub sign "The George & Dragon", 94cm by 82cm.

Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 316

A group of steel and enamel signs to include Chevrolet, GoodYear, Mobilgas and others.

Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 317

A Castol GTX steel and enamel sign, 30cm by 60cm.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 318

A steel and enamel Firestone Tires sign, 91cm by 30.5cm.
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 319

A steel and enamel John Deere Farm Implements sign, 90cm.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 320

A steel and enamel Michelin sign, 61cm by 44cm.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 321

: 24.00% inc VAT*

: 24.00% inc VAT*

: 24.00% inc VAT*

: 24.00% inc VAT*

: 24.00% inc VAT*

: 24.00% inc VAT*

A steel and enamel Golden Shred marmalade sign, 60cm by 40cm

Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 322

Three Lalique "Wise Monkeys" paperweights with boxes,
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 323

A 1:48 scale, painted wooden model of the "Marie Sophie" by D.Proctor, raised on an oak plinth., 84cm high.

Estimate: 180.00 - 270.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

Lot 324

: 24.00% inc VAT*

: 24.00% inc VAT*

: 24.00% inc VAT*

An antique Judges wig and original display tin, by Ravenscrof Law, Wig & Robe Makers, Lincolns Inn, London, to D.A.

Shirley, together with collars.
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration

: 24.00% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 325

A 19th century glass oil lamp, the font of curved, fluted form, on circular column to pedestal base, with cranberry shade
and Hink's No 2 Duplex mechanism, complete with chimney, total height 56cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 326

WITHDRAWN

Estimate: 0.00 - 0.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 327

A Royal Crown Derby hexagonal form vase, in the 1128 old imari pattern, in the original box, 12cm high.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 328

An early 20th century Ch. Lecerf of Paris coffee can and saucer decorated with floral scenes, Sevres style mark to the base,
with a group of vintage glassware to include a Danish glass decanter, a group of glass paperweights, a Whitefriars-style
jug and a green glass fruit bowl with wavy edge.

Estimate: 70.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 329

Four Georgian baluster form toasting glasses together with a Georgian cordial drinking glass, and a pair of pale green Jade
carved sake cups, each 6.5cms high.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 329a

Seven cases of Cristallerie Zwiesel lead crystal glasses to include wine glasses, port glasses, champagne flutes, whiskey
tumblers and brandy glasses.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 330

A Royal Crown Derby octagonal bowl, in the 1128 Imari pattern, 24cm diameter.
Estimate: 340.00 - 360.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 331

A Beswick shire horse.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 332

A large group of ceramic figurines, of various different styles.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 333

A group of Victorian and later ceramics to include an Ironstone moon flask, wash bowl and jug,Charles Dickens plates,
Doulton Burslem dish and other items.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 334

A group of ceramic animals and figures to include horses, rams, cockerel and others.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 335

A small pottery cheese dish, with cobalt blue ground, and basket weave decoration.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 336

A group of glass animals and paperweights to include deer, cockerel, elepahnt and others.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 337

A late 18th/early 19th century blue and white pottery teapot, the cover with flower form finial, 16cm high.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 338

A group of Royal Copenhagen figurines to include a lady holding a fish, lady holding a basket and others.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 339

A ceramic Shire horse and cart together with a German stein, asparagus dish, various ceramic animals and other items.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 340

A large Chinese blue and white charger, decorated with peonies, embossed to the base with calligraphy mark.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 341

A group of vintage wine and soda bottle to include an example by J. Miller & Childs, Kettering.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 342

A Prinknash Pottery Gloucester coffee set, in black and gold with white flowers together with a Victorian wash bowl! and jug.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 343

A set of coloured glass champagne flutes together with three vintage glasses and other examples.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 344

A group of John Beswick and Beswick porcelain animal figurines to include goldfish, rabbit, fox and others.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 345

A group of royal commemorative cups and mugs together with four Alfred Meakin plates, meat platters, tureen and other
items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 346

A Beswick palomino ceramic horse together with a group of Beswick style animals and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 347

Two Royal Crown Derby paperweights comprising of Poppy Mouse and baby rabbit.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 348

A Beswick Hereford cow and bull, 11.5cm high.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 349

A group of Royal Doulton and Beswick Toby Jugs to include Sairy Gamp, Dick Turpin, Dick Whittington, Francis Drake and
others.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 350

A group of decorative glass ware to include scent bottles. vases and other items.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 351

A group of crystal to include champagne flutes, set of six Royal Doulton boxed napkin rings, three Swarovski crystals, and
yellow glass Bohemian jug and vase.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 352

A group of Beswick ceramic horses together with a Beswick mallard duck trinket dish.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 353

A 19th century Delft blue and white carriage, modelled with a lady and dog seated within, 11cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 354

A silver and glass dressing table bottle, together with Art Deco glass perfume bottle and contemporary glass 'slab' bud vase.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 355

A group of Torquay ware, to include jug, chamber sticks, hot water pot, dish and other examples.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 356

A Royal Albert "Old Country Roses" part tea service to include teapot, cups, saucers, plates and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 356a

A Royal Albert "Braemer" part tea service, cups, saucers, sugar bowl and others.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 357

A group of glass paperweights of various styles and form.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 358

A group of various glassware to include a 1960s decanter set, jug, bowl, vase, basket, jar & stopper.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 359

A group of 1930s and later ceramics to include a Susie Cooper saucer, Myott Son & Co plates, Wade mug, large West
German vase and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 360

A group of Victorian and later ceramics to include an Imari style meat platter, 1930s plates, Portmerion jugs and other items.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 360a

A Royal Albert "Lady Carlyle" group of tea cups and saucers.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 361

A large group of Masons "Mandalay" pattern ceramics to include bob bon dish, sandwich plates, ginger jars, jugs, vases and
other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 362

A group of Masons "Chartreuse" pattern ceramics to include jug, plates, salt and pepper shakers and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 363

A group of commemorative ceramics including various Arcadian and Shelley, Price of Kensington QEII silver jubilee mug and
other examples.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 364

A 20th century Bedowin / Arab cooking pot in terrcotta with twin handles, 28cm wide, 20cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 365

A group of antique and vintage glassware to include a Victorian green jug, carnival glass, mid-century glasses and other
items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 366

A Royal Worcester plate painted with apples and grapes by H Price, 22cm diameter A/F, together with a Royal Crown Derby
Imari pattern side plate.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 367

A 19th century Chinese metal enamelled tray, hand painted to depict figures admiring artefacts, in polychrome, 20 by 29cm,
together with a Chinese vase with red ground, decorated with flowers and gilded highlights.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 368

A Single Malt, The Balvenie, Founder's Reserve, Aged 10 Years, 70cl, with box.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 369

A pair of Bretby Japanese garden pattern ceramic wall plaques, 38cm by 24cm
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 370

A 19th century Imari dish, with scalloped edge, and flowering plant painted to the centre, together with a smaller example
23cm diameter.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 371

A Staffordshire vase and cover hand painted with fruit together with two ceramic figurines and other ceramics.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 372

A group of crystal and glass ware to include an Art Glass yellow vase, crystal bowl, decanter and other items.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 373

A Portmerion "Botanic Blue" tea cups and saucers together with a group of Denby pale green tea cups and saucers.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 373a

Two Royal Worcester tea / dinner services to include coffee / tea pot, tureens, soup bowl, plates, cups and saucers and
other items.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 374

A Minton "Haddon Hall" tea set comprising teapot, cups, saucers and milk jug together with a Tuscan Ware part tea service.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 374a

A Royal Worcester "Mayfield" tea / dinner sets to include tureens, plates, cups, saucers and other items together with a
small group of Royal Doulton ceramics.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 375

A Masons "Sampler" pattern tea/dinner service comprising plates, comports, meat platters, twelve dinner and side plates,
soup bowls and other items.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 375a

A Shelley "Wild Flowers" tea service to include a coffee and tea pot, plates cups and saucers.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 376

A large group of Cranberry glassware to include vases, bowls, jugs, liquor glasses and other items.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 377

A group of ceramics to include a Royal Worcester blush pink ground stem vase (A/F), together with a Hanley candlestick,
Coalport jug, Staffordshire jug and sugar bowl, Royal Doulton cups and saucers, Royal Crown Derby small tureen & cover,
and a Russian rabbit.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 378

A group of four graduated stoneware Victorian jugs, modelled in relief with scenes, one W R Rudd, May 24th 1892.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 379

A large group of antique jugs, to include Victorian examples, one modelled with Royal Crest, Jasperware style examples,
and one depicting hunting scenes.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 380

A continental porcelain and gilt ormolu inkstand, with central inkwell and cover with finial, decorated with flowers on a
green ground, 15cm long.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 381

A group of Royal Doulton Disney Princess figurines comprising of Cinderella, Aurora, jasmine, Belle, Snow White and Ariel
all with certificates.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 382

A group of Royal Doulton figurines to include Mary HN3375, Elaine HN3307, Wintertime HN3622, Autumntime HN3621 and
others.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 383

A pair of Ruskin style shouldered pottery vases, with flambe glazed body, 21cm high.
Estimate: 40.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 384

A Royal Crown Derby "Long Tailed Tit" figurine together with a Karl Ens porcelain budgerigar.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 385

A full set of Wade Natwest piggy banks together with six brown glazed animal and comical piggy banks.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 386

A Country Artists 'Harvester Break', combine group by Keither Sherwin with plaque.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 387

A Royal Crown Derby jar and cover, in the 1128 Imari pattern, 12cm high, in the original box.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 388

A group of 19th century and later glasses, of differing style and form, including one etched with stars, together with a cut
glass decanter.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 389

A group of glass paperweights of various style and form.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 390

A group of stoneware glazed antique pottery, to include two barrels, jug, bulbous jar, and a Somerset Cider example.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 391

A Royal Worcester E. Townsend painted quatrefoil dish,, the vermicula green ground decorated with apples and blossom,
with gilded highlights, signed, puce marks verso for 1933, together with a Royal Worcester commemorative Golden Jubilee
mug, and a pin tray, both boxed. (3)

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 392

A pair of Royal Doulton Shakespeare vases, depicting Portia and Shylock, of tapered cylindrical form with auricula handles,
model numbers E7267, each 20cm high.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 393

A large group of Majolica green glazed leaf design plates, dishes and other items.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 394

A blue and white part dinner service.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 395

A Spode Delphi tea and dinner service comprising of plates, tureen, dishes, tea pot, jug, soup bowl and other items.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 396

A Lladro porcelain Romantic Clown, in original box.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 397

A group of Lladro figures: My Sweet Princess, Angel Praying, Angel Laying Down, Curious Angel.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 398

A pair of stoneware glazed Gin and Whisky barrels, together with a pottery Sherry example with chrome tap.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 399

A George Jones Imperial Amethyst vase depicting purple irises, together with a Shelley teapot, blue and white coffee can
and saucer, Czech figure of seated lady with dog, two comports..

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 400

A YSL Champagne counter display / advertising perfume bottle, 14cm high.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 401

A Royal Worcester vase, with blush ground to the body, deocraed with flowers, a green ground and gilded neck, twin face
mask handles, and numbered 1911 to the base in puce, 35cm high. With a cover A/F.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 402

A Lladro porcelain Clown, in original box.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 403

A Lladro figure group titled Fishing with Gramps, 05215, boxed.

Estimate: 300.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 404

A Lladro porcelain figure group titled Pals Forever, in original box.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 405

A French 19th century decanter set, in an ebonised mahogany case which opens to reveal a fitted interior housing sixteen
glasses and four decanters, all engraved with decoration, the case raised on bun feet, 29cm high.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 406

A set of three very similar Georgian air twist stem glasses, the double twist of three ply around a multistrand spiral, and a
further air twist stem glass of double cable spirals, all are three piece glasses, knopped bases, and each 17.5cm high.(4)
Estimate: 200.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 407

A group of silver spoons, and a canteen of silver plated cutlery together with various plated flatwares.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 408

A William 1V silver snuff box, embossed with floral decoration and the lid engraved with presentation inscription dated
March 1837, 3.67toz

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 409

A vintage Picquot tea set and tray together with a group of silver plate ware.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 410

A silver pickle fork, hallmarked Francis Howard, Sheffield 1969 together with a silver spoon, 3.2toz
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 411

A Georgian silver christening cup, hallmarked London 1814, with later Victorian inscription to front, 2.2toz.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 412

A silver plated tankard form ice bucket, with lining, 21cm high.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 413

A pair of Victorian silver plated candlesticks, embossed with foliage and peacocks.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 414

A Wedgwood blue and white stilton cheese dish and cover, depicting classical figures, and borders of foliage.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 415

A group of silver and plated wares, including a silver rimmed ceramic bowl with servers TG Rd No 216022, silver napkin ring
in case, a boxed set of flatware and a silver rimmed photograph frame.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 416

A French Christofle silver plated page turner / letter opener, the top having a Napoleon Empereur medallion, 22cm long.
Estimate: 40.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 417

A late Victorian crocodile skin and silver cigar holder, hallmarked London 1900.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 418

A group of silver plated items to include flatware, teapot, Mappin and Webb tankard, gravy jug and other items.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 419

An early 20th century silver centre seconds chronograph pocket watch, hallmarked Chester 1902, the inside inscribed
presented to T.W Foxall by employees of Delph & Amblecote Collieries, Oct 3rd 1913 together with a silver bracelet and
Mabie and Todd pen.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 420

A group of silver plate, including a coffee and tea set, salts, trays and wine coasters.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 421

A silver backed dressing table set of mirror, hairbrush and comb, and an early glass bottle within a silver pierced and
embossed holder with matching stopper.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 422

A silver napkin ring with engraved decoration, together with a group of silver plated examples, and a part set of five brass
and glass cabochon set examples.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 423

A group of Victorian and later silver items, comprising a two handled sugar bowl, maker L.B., Birmingham 1879, 3.99toz, an
engine turned decorated silver backed clothes brush, makers mark rubbed, Birmingham 1929, and another with enamelled
decoration, Albert Carter, Birmingham 1952, with coronation mark.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 424

A group of silver comprising a twin handled sugar bowl with matching milk jug both having nulled decorative borders
together with a silver toast rack, 12.52toz

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 425

A set of four silver tablespoons, hallmarked Cooper Brothers and Sons, Sheffield 1926, 9.8toz
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 426

A cased set of six silver teaspoons together with two silver table spoons and six further teaspoons, 8.5 toz.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 427

A pair of silver pepperettes together with a mustard pot, 6.94toz without glass liner.
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 428

An Edward VII silver coffee pot, baluster form with part reeded decoration, hallmarked Goldsmiths and Silversmiths Ltd,
London 1904, 17.8 toz.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 429

A silver and enamel cigarette case with horse racing scene by Henrich Levinger import marks Birmingham 1902.
Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 430

A Victorian oak desk stand, with original ink bottles and side drawer, together with two books This is your Life Editions.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 431

A Japanese red lacquered tea tray, painted with a bird amidst bamboo, with gilded highlights.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 432

A Masonic revolving table sign, Liberty Hall / Strict Order, with carved and gold painted lettering, bearing presentation
plaque to The One and All Lodge, 26cm high.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 433

An antique metal coin safe / strong box with brass handle and Ibramah of London lock, together with a mahogany box.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 434

A group of treen to include a burr wood cigarette case, a Cigarettes box carved with decoration and a shoe form snuff box.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 435

An antique clothes dolly, a copper dolly, a group of butter moulds, a treen barley twist candlestick and a boot scrape.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 436

A mahogany wooden box with inlaid brass cross decoration together with a burr walnut tea caddy.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 437

A bronze ships porthole cover.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 438

A Blackforest style wall bracket, carved in the form of a stag head, with pierced and carved foliate back, 34cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 439

A pair of oak early 19th century carved corbels, depicting faces.

Estimate: 40.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 440

An Indian four fold table screen, carved and painted with figures to the centres, stylised floral borders, and shaped top
panels.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 441

A 19th century burr walnut tea caddy of sarcophagus form, with boxwood stringing and raised on bun feet together with
smaller mahogany example.

Estimate: 120.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 442

Local Interest: Burghley, The life of a Great House by Victoria Lentham.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 443

The Last of the Windjammers, A Matter of Honour, and An Area of Darkness by VS Naipaul.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 444

Agatha Christie An Autobiography, First Edition, together with Clifton at Bude and Butcombe.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 445

Two First Editions, both signed by the author Peter Brookes, Political Cartoonist of the Times: Nature Notes III and
Cartoonist of the Year.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 446

A group of early 20th century product catalogues to include Dent & Hellyer, H. Newsum Sons, English Bros Ltd
Peterborough, Nicholls & Clark Ltd together with two builders and estate managers compendium.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 447

A group of vinatge collectable books to include British battles, The Great World War, The History of the English Speaking
Peoples and The Second World War by Winston Churchill

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 448

A group of vintage postcards, cigarette cards, shop reciepts, boxing programme, car manual, framed photo of Stamford and
other ephemera.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 449

A group of vintage postcards, some Edwardian examples together with a quantity of W.D & H.O Wills "Old Inns" cigarette
cards.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 450

A group of books and prints and other items to include a Bakelite telephone, Josephine Baker reproduction posters,
cigarette cards, 78rpm records and other items.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 451

Two late 19th / early 20th century photograph albums, printed with decorative colour landscape vistas and various flowers
in one, and flower studies in another.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 452

A group of plasterwork map proofs / casts, some hand coloured, Cambridgeshire, Britannia and other examples.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 453

A group of 20th century ephemera, including shipping labels, menus, posters, and baggage labels dating from 1950's and
later, together with various football tickets, and theatre programmes for late 20th century West End productions including
Cats, Miss Saigon and The Merchant of Venice with Dustin Hoffman.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 454

A group of antique books to include History, Gazetteer and Directory of the Counties of Leicester and Rutland 1863, Wings
and Stings, a Tale for the Young, London in all its Glory 1851 and others.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 455

A group of vintage Eagle comics from the 1950s.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 456

A group of vintage ephemera to include a "Daisy" medicine advertising board with two original packets, shop labels, maps
and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 457

A group of ephemera to include a Carters aspirin tablets shop display board with some original packets, vintage birthday
cards, some shop labels, various shop receipts and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 458

A group of collectable ephemera to include vintage AA route maps, stock car racing programmes, Battle and Commando
comics, car owner manuals to include Commer mark VII, Ford Anglia and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 459

A group of framed vintage shop labels and various food and cigarette packets.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 460

A group of three vintage Samco by Spaden Paris prints together with a 1935 programme Bournemouth Pavilion,
photographic view album of Barrow and Furness Album, colouring book, and a quantity of childrens annuals.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 461

Two vintage motorsport calendars, Meat Loaf concert programme, signed photo of the cast of Coronation Street, signed
Margaret Thatcher photograph and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 462

A group of books and ephemera to include an edition of Punch volume VIII 1845, stage and film decor, various sheet music
books and Gilbert and Sullivan 78rpm records.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 463

Cezanne, A Study of His Development, Roger Fry, Second Edition, published by The Hogarth Press Ltd, London.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 464

A large quantity of penguin books to include blue and orange covers.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 465

An antique style 'Dog Breeding' advertising sign, the beagle modelled in relief and painted with detail and background scene.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 466

A 1948 London Olympic Games report, visitors guide, event programmes together with a large quantity of programmes for
various Athletic events from the 1930s to the 1960s to include British and Commonwealth games 1958, British Empire
games London 1934, Annual Championships and the Trials for the Olympic Games 1936 and many others.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 467

A group of vintage alarm clocks to include a Warner Brothers 1999 "Tasmania" example and a Rosskopf pocket watch.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 468

A mahogany Vienna style wall clock together with an oak cased mantle clock.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 469

A French brass carriage clock with Roman numeral dial, together with a group of collectables; Wade whimsies, two hen
form bronze seals, an Inuit fishing on ice sculpture, and toy lead figures.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 470

A Victorian slate mantle clock with marble columns flanking a Roman numeral dial, 27cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 471

A mahogany cased Comitti of London mantel clock together with a smaller Comitti example and a brass Woodford carriage
clock.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 472

A mid 20th century mahogany cases grandmother clock, weight driven with silvered and gilt dial
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 473

A Victorian slate mantle clock, the four columns flanking the center piece with gilt Arabic dial, raised on plinth, 38cm high.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 474

A walnut and mahogany bracket clock, the domed top surmounted by acorn finial, the sides having fret carved and pierced
sound holes, the front with glazed door enclosing a silvered chapter ring on a gilded and engraved ground and raised on
bracket feet, 41cm high by 21cm by 15cm.

Estimate: 500.00 - 800.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 475

A quantity of British stamp some mint examples together with a group of postcards.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 476

Two albums of British and worldwide stamps to include some early examples.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 477

A large collection of mint stamps in presentation packs, various albums and loose stamps mostly post WWII and some first
day covers.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 478

A group of mixed ceramics to include glazed animals, figurines, delft style shoes and other items.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 479

A WWII brass trench art part shell casing in the form of an ashtray together with a group of police badges, petrol lighter,
badges, and other items.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 480

Four photos of the 1st Battalion the Dorsetshire Regiment taken in the 1930s, three of the photos have all the names
listed, together with a letter to Cpl S.W Smith wishing him well on his departure from service.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 481

A group of medallions and medals to include Exemplary Fire Service medal to Station Officer Arthur L.D. Jenns, City of
Birmingham Fire and Ambulance service, St Johns Ambulace and others.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 482

A group of WW1 and WWII brass trench art shells.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 483

A group of mostly post WWII dated brass shells together with a wooden model cannon.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 484

A leather pilots hat and Discharge papers, together with a pair of vintage clothes brushes in case.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 485

A quantity of military buttons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 486

An album of amateur drawings and poems from the 1910s and 20s, to include some WWI related examples.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 487

A group of German WWI brass trench art shells, all dated.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 488

A pair of WWI dated brass trench art vases depicting a bird among flowers.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 489

A group of militaria to include WWI medals to 4347 Pte H. Edwards, 7th London Regiment. , WWII medals and various cap
badges and buttons.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 490

An address of appreciation given to 2nd Lieutenant Joseph L Woods Lincolnshire Regiment by the Mayor of Stamford for
service in the first world war together with a Lincolnshire Regiment carved wooden dish, a cap badge and button cleaner.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 491

A WWII medal group comprising 1939-1945 star, Atlantic star, Africa star with North Africa 1943-43 clasp, Italy star, Burma
star and 1939-1945 medal.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 492

A group of vintage tools to include a Record plane, chisels, hammers, squares and others.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 493

Three vintage oil cans together with a Babco 605 vice and other items.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 494

An Alko table saw and planer with wooden bench together with a bandsaw
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 495

Two vintage carpenters toolboxes with contents to include Marples chisels, bit and brace, spoke shaves, saws and various
other items.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 496

A large group of fishing equipment to include match, feeder and pike fishing rods, keepnet and landing net, Preston
innovations seat box with contents, fishing reels, seat box with wooden drawers, trolley and other items.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 497

A late 19th century Japanese part polished bronze half model of a crane perched on an orb with flying kingfisher on a
softwood board mount, signed, 82cm by 56cm.

Estimate: 200.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 498

An early 20th century Japanese boxwood netsuke, in the form of a grazing horse, 3.1cm high.
Estimate: 300.00 - 450.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 499

A Meiji period Japanese lacquer trinket box, decorated with a nobleman on horseback with his entourage, by a tree in the
moonlight, with red interior, 9 by 9 by 3.5cm, together with a porcelain handled pickle fork in Coalport Cutlass box.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 500

A Chinese early 20th century painted lacquered rice box, with handle.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 501

A late 19th century Chinese silk embroidered panel, depicting Chinese scrips within a blue silk border.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 502

A 19th century Anglo-Indian brass and copper vase together with a brass powder flask.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 503

A group of metal ware to include vintage scales, cast iron trivets and a jam pan.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 504

A group of copper and silver plate ware to include a copper planter, brass plaques depicting ships, cat form ring holders,
commemorative plates, candlesticks and other items.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 505

A group of vintage food mincers, various sizes, some boxed.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 506

A large brass horse and cart together with a brass coal bucket and copper warming pan.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 507

A pair of 19th century handcuffs with key and a set of 20th century prison leg shackles.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 508

A brass lion head and hoop door knocker, 21cm diameter.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 509

An antique oak coopered barrel, with iron strapwork and handle, 24cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 510

A vintage W.Watson and Sons "Service" microscope in original wooden case together with a vintage speed indicator.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 511

An antique brass oil lamp stand, with tripod base, and safety chain.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 512

Three vintage copper jelly moulds, one in the form of a lobster.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 513

A group of antique copper ware to include kettle, jug, copper and brass lidded dish and other items.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 514

A quantity of silver plated items to include a tea kettle with stand and burner, canteen of cutlery, trays, vases and other
items.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 514a

Two canteens of cutlery comprising of an SBS gold plated and Oneida silver plated examples.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 515

A group of three copper and wrought iron graduated cider measures together with copper saucerpans and a casserole dish.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 516

Two large antique jam pans, a copper half kettle, together with smaller copper and brass pans.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 517

A group of antique brass and copperware, to include candlesticks, chambersticks, wine coasters, horse brasses and a tin
teapot.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 518

An Art Deco period cash tin with key, decorated in a green faux marble enamel with black and gold border.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 519

A Victorian copper fire fender with pierced decorative panels and raised on paw feet, 136cm.
Estimate: 40.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 520

A selection of antique brass and copper, to include kettle stand, candlesticks, skillet, ladle, tankards and other examples.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 521

A group of Victorian and later pottery, to include a group of Staffordshire style poodles carrying baskets of puppies, an
Arthur Wood Bradwell casket, G Grainger Royal Porcelain Works Worcester Semi Porcelain comport and three plates, and
other examples.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 522

A large quantity of silver plated items to include teapot, trays, fish knife and fork, kettle burner, jug, flatware and others.
(two boxes)

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 523

A large group of antique pewter, to include tankards of various size and form, two sifters and a jug.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 524

A group of ten antique pewter plates and chargers, some bearing owners initials, and another engraved with lion motif, the
largest measures 46cm diameter.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 525

A pair of 19th century copper Gallon measures.

Estimate: 90.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 526

A pair of Chinese three fold screens with painted incised decoration depicting figural domestic scenes each panel measuring
184cm by 41cm.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 527

A large Medieval style tapestry wall panel, depicting horse & figures in landscape. 228cms wide x 178cms long
Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 528

A pair of vintage RayBan glasses with case together with a pair of Gant sunglasses
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 529

A vintage Thomas Townend collapsible opera top hat circumference 55cm, together with an "Atlas" brand bowler hat
circumference 56cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 530

Weston (20th century): mountain landscape with tree and house to the fore, oil on canvas, signed, 75 by 39cm.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 531

McMan (20th century) still life of fruit and ewer, signed indistinctly 60 by 90cm.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 532

T. Wood 19th/ 20th century: a pair of woodland landscape paintings, each with a river running through, one signed bottom
left, the other with rubbed signature similar, 60 by 39cm, framed 73 by 52cm. (2)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 533

William JJC Bond (1833 -1926): Trout Stream in Winter, Wales, oil on board, signed and inscribed verso dated 1866, 18 by
25cm.

Estimate: 70.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 533a

Robert Houston (20th century): watercolour, Highland scene "Where Twines the Path" together with a marquetry picture
depicting boats on shoreline.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 534

A limited edition print titled "The Messenger" together with two engravings.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 535

A framed and glazed map of Uganda together with an antique style map of Stamford and two framed photographs.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 536

Two black and white prints, depicting boats at sea, and a colour print.

Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 537

After John Fullwood F.S.A. (1954 - 1931): coloured etching depicting Westminster Abbey 42 by 56cm, framed 66 by 78cm.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 538

Two TMW Turner black and white prints, one titled 'Whalers'.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 539

Alfred Young Nutt (1847-1924): Grantham scenes, one dated 1918, View of St Wulframs, and the other of the Angel &
Royal Hotel facade, and a further street scene, pencil and watercolour sketches..

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 540

Ian Scott Massie (British b1952): Two abstract watercolours depicting the town of Stamford.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 541

Marie Charlot (20th century): Ladies at the Beach, oil painting, signed bottom right.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 542

A print depicting a river scene together with a 19th century engraving of Highland figures set within a metal frame.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 543

A painting on ceramic of Yogi the Poodle.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 544

G. Miller: [early 20th Century] watercolour, Sandsfoot Castle, Weymouth, signed lower left, together with two further
watercolours one example depicting farmland and signed P.Mansey.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 545

A 17th century hand tinted miniature map of Persia, 12cm by 9cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 546

C Dowman (20th century) Spring Nosegay, oil on board, 39 by 46cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 547

A group of paintings, prints and engravings to include a Jim Spencer and David Beavor seascape painting.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 548

Gulay Yuksel Turkish (b. 1951): 'Nude Study', monotone watercolour, signed bottom left, and dated 2014, 34 by 25cm,
framed with gallery label verso 56 by 46cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 549

Florine Gompf American (1921 - 2019): 'Morning Song', a study of a Japanese lady in a Kimono, signed bottom right,
collage on canvas, 17 by 12cm, framed, signed, dated and titled verso 26.5 by 21cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 550

Robert Thornton Wilding (fl.1920): watercolour of sailing vessel in choppy seas near a cliff, signed and dated 1922 bottom
right, 14 by 21cm, framed and glazed 36 by 43cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 551

Ida Betts (1871-1951): study of a cottage in the marshes, with the sea behind, likely Norfolk, signed bottom right,
watercolour, 24 by 36cm, framed and glazed 45 by 55cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 552

A 19th century oil on canvas depicting Scottish highland scene with cattle to the fore together with various other pictures.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 553

A pair of hand painted silhouette portrait miniatures of Admiral Horace Finch, and Mrs Rosemary Adams, 8cm high.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 554

Mabel Frances Wickham R. A. (1901-1992): 'Lillies', a study of Easter Lillies against a floral background, with original gallery
labels to the back, signed bottom right, oil on board, 45 by 34cm, framed 56 by 45cm, together with a watercolour of
yachts beyond a tree lined shoreline, apparently unsigned, 37 by 53cm, framed and glazed 56 by 72cm.(2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 555

A large mahogany block frame, 96 by 69cm, together with a canal scene painting, apparently unsigned, watercolour, 27 by
37cm, framed and glazed 39 by 49cm.(2)

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 556

A pen, ink and watercolour painting of a harbour scene, likely Cornwall, apparently no signature, 28 by 40cm, framed and
glazed 45 by 54cm, together with a signed limited edition print, 'Lahore Fort', number 37 of 50, with pencil title and Safdar,
20 by 44cm, 36 by 59cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 557

Mabel Frances Wickham R. A. (1901-1992): 'Portland Stone', a large watercolour depicting the stone cutting from a quarry,
signed lower right, with original exhibition number verso, 54 by 37cm, framed and glazed 72 by 56cm.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 558

A Victorian study of a girl in a rose bower, monogram J. S. and dated 1889 lower right, watercolour 21 by 13cm, framed
and glazed 48 by 38cm.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 559

Maud Astley West, British (fl. 1880): a group of three floral studies, including a study of orchids, apparently unsigned but
attributed, 29 by 22cm, framed and glazed 44 by 36cm. (3)

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 560

William Herdman: Park Lane, Liverpool, signed monogram W. H. bottom right, watercolour, 32 by 25cm, framed and glazed
55 by 46cm, together with William Edward Cooke, study of a street scene, featuring a gully, bridge and a timbered house,
monogram and dated 1889 bottom left, watercolour, 23 by 16, framed and glazed 48 by 40cm.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 561

E.A Smith (Early 20th century): still life fruits, oil on canvas, signed and dated lower right, 27cm by 22cm.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 562

Eugine Kingman American (1909-1975): Spaniel flushing grouse or possibly partridge, signed to the back, oil on canvas, 39
by 49cm, framed 49 by 60cm.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 563

A 19th century Victorian original watercolour on paper depicting a seated woman with blue ribbon in her hair, unsigned, 15
by 11cm.

Estimate: 40.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 564

Harley Crossley (20th century): Harbour scene, oil on canvas, signed lower left, 50cm by 75cm.
Estimate: 40.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 565

RM Robotham (20th century): Fen View (Peterborough in the distance), oil on board, 32 by 48cm.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 566

A Victorian watercolour on paper, unsigned, depicting portrait of a seated soldier, beside bicorn hat, 18 by 12cm.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 567

A WWI period miniature portrait of an English Officer, oil on ivory, within a gilt metal oval frame and leather clad case,
together with a framed Victorian photograph.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 568

A 19th century Victorian original watercolour on paper, portrait of a gentleman seated at a table, unsigned, 21 by 16cm, in
a later frame.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 569

A 20th century equine study of a grey thoroughbred by a gate, oil on board, indistinctly signed bottom right, 29cm by 39cm.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 570

WITHDRAWN

Estimate: 0.00 - 0.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 571

A 20th century oil on board, depicting fisherman smoking a pipe, unsigned.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 572

Peter Snell (b. 1935): a river landscape depicting a curve in a river with path beside, signed bottom right, oil on canvas, 62
by 92cm, framed 68 by 97cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 573

Sui-Chi British contemporary: 'Yorkshire Terrier', a study of a terrier leaping against a purple background, oil on board, with
note to the back from the artist, this was in the Chelsea College Art Show in 2009, 20 by 30 cm, unframed.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 573A

A Raymond Smith print depicting Arabian man on camel, 40 by 52cm.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 574

Keith Tovey British (1932 - 2008): a study of a white cockerel and three chickens, signed bottom left, watercolour, with
pencil drawing of a further chicken to the mount, 21 by 31cm, framed, mounted and glazed 44 by 54cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 575

Late 19th century oil on canvas depicting a town scene depicting two figures to the fore, 21.5cm by 27cm
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 576

Attributed to William Home Lizars Scottish (1788-1859): a vignette of a setter flushing a pheasant, indistinctly signed and
dated 1839, pencil and watercolour, 15 by 14cm, framed and glazed 37 by 37cm.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 577

John Moore C.B.E., R.I., (British 20th century): a pair of watercolours, one titled Old Town Defences, Angles Sur L'Anglin,
signed bottom right, the other of a church set in a mountainous landscape, signed bottom left, each 31by 53cm, in original
oak frames and glazed 61 by 83cm, together with a letter written by John Moore to the original owners shortly before the
purchase of the paintings in 1972.(3)

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 578

A painting on silk of a pair of tigers, painted in monotones, against a blue sky, 52 by 53cm, framed and glazed 60 by 62cm,
together with a Japanese print of a tiger with bamboo to the background, signed top right, 45 by 26cm, 48 by 29cm. (2)
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 579

George Moore-Henton (1861-1924): 'Walled Towers, Lucerne', a mountainous landscape with cart and cows to the
foreground, signed and dated 1897, bottom left, 27 by 38cm, 54 by 66cm.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 580

Attributed to Thomas Bush Hardy R. B. A. (1842-1897): a pair of marine sketches, one entitled 'Sunrise', the other 'Going
Down with The Tide', each with Bell Fine Arts label stating 'Original Drawing by Thomas Bush Hardy R. B. A., from his
sketchbook of 1870, 7 by 12.5cm, framed and glazed 29 by 34cm. (2)

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 581

A fine miniature portrait circa 1900, depicting Sir John Taylor of Castle Taylor, 7 by 5cm in a later frame, together with a
miniature portrait of a captain, watercolour on paper 10 by 7cm.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 582

An original engraved etching by Wyllie, 19th century, depicting boats on the sea.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 583

Three 19th century prints to include: Napoleon the Great Rebuking his Officers at Bassano, FlIrst of September, and The
Honeymoon. (3)

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 583A

William Edward, "Bill Tidy" (British b.1933): signed pen drawing with the caption ' St Francis doesn't draw the crowds like
he used to," dedicated 'To Anne', and signed, 84 by 102, unframed.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 584

A pair of 19th century prints; The Sure Shield of Britain and of her Empire, and The Old Market, Bruges.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 585

RM Robotham (20th century): Whittlesey Summer, oil on board, 44 by 54cm.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 586

Edward Garraway (Irish, late 19th century) horse study, oil on canvas together with a print of a child feeding a horse.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 587

Attributed to J. Woodhouse Stubbs (1862-1953): a study of Irises, apparently unsigned, 27 by 20cm, framed and glazed 42
by 34cm, together with two further floral study watercolours by other artists. (3)

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 588

20th century English School: a panoramic view of fishing boats on a shorelineg, initialled D.B. to the back, oil on canvas, 30
by 100cm, framed 115 by 44cm

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 589

Benjamin D Sigmund (British 1857-1947): moorland landscape with sheep, signed bottom right, watercolour, 26 by 36cm,
framed and glazed 51 by 60cm.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 590

RM Robotham (20th century): Sands Near Thornham, oil on board, 44 by 54cm.
Estimate: 90.00 - 180.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 591

A 19th century engraving titled " The landing of the British troops in Egypt" engraved by Louis Schiavonetti after P.J de
Louthbourg, oak framed and glazed, 53,5cm by 76cm.

Estimate: 90.00 - 180.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 592

Frank Southgate R.B.A. (1872-1916): 'Mallards over the Marsh', a study of ducks taking flight over rushes and fenland
waterscape, signed bottom right, watercolour, 17.5 by 30cm, framed and glazed 54 by 42cm.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 593

A 19th century watercolour triptych, in a giltwood triple arched frame, each archway depicting ecclesiastical scene, with the
crucifixion to the centre, 56 by 83cm.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 594

Peter Scott (20th century) still life depicting fruit, jar and glass of wine, oil on board, signed, 34 by 45cm.
Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 595

Richard Henry Nibbs (1815-1898) "Boats leaving Brighton harbour", watercolour, signed lower left, 49cm by 98cm.
Estimate: 180.00 - 360.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 596

An 17th century John Speed map, dated 1610, Buckingham both Shyre and Shiretowne, to include The Armes of those
Honourable Families which have been born titles of Buckingham, hand coloured, framed to show the reverse, 40 by 51cm.
Estimate: 200.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 597

A 17th century map by John Speed of Northamptonshire, with details of a battle fought in July 20th 1469, detail map of
Peterborow, and The Arms of all those honorable families that have bene created Earles of Northampton since Norman
Conquest, hand coloured, framed to show reverse, 42 by 52cm.

Estimate: 200.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 598

An early 19th century silk embroidery depicting a view of Burghley House, worked in black silk and human hair, 19 by 27cm
Estimate: 200.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 599

Edward Wesson British (1910-1983): 'Low Tide', a beach scene with figures, signed bottom right, watercolour 50 by 32cm,
framed and glazed with original Ash Barn Gallery label, dated 23rd December 1972, 52 by 70cm.

Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 600

After Francis Moltino Italian (1818-1874): a pair of 20th century Thames studies, each showing ships at moorings, one with
a skiff being rowed out, the other by moonlight, oil on board, to circular mounts, 22cm diameter, in modern frames 41.5 by
41.5cm. (2)

Estimate: 600.00 - 800.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 601

Cecil Aldin (20th century): a large original 1930s colour print, signed in pencil Cecil Aldin, depicting huntsman on horseback
and his hounds.

Estimate: 600.00 - 800.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 602

A group of 7" vinyl records to include George Harrison, Bobby Thurston, Angie Gold, Kim Carnes, Four Seasons and others.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 603

A group of 78rpm records to include Conway Twitty, Pat Boone, Nat King Cole and others.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 604

A large group of vinyl records to inlcude Abba, Mary Hopkin, Elvis Presley, Tyrone davis, The Everly Brothers, Clarence
Henry and many others.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 605

A group of 78rpm and vinyl records to include Elvis Presley, Nat King Cole, Engelbert Humperdink and many others.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 606

A vintage Sony hi-fi system with record player and two speakers.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 607

A vintage Bang & Olufsen Beomaster 900 stereo.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 608

A group of vinyl record albums to include Nazareth, various Rolling Stones, Lindisfarne, Steve Harley, The Story of the Who,
Abba, Moody Blues, John Lennon, Jean Michel Jarre and others.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 609

Four Beatles vinyl record albums comprising of Abbey Road, PCS 7088, Beatles 1962-1966, Beatles For Sale PMC 1240 and
With the Beatles PMC 1206.

Estimate: 150.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 610

A group of three rugs of various styles and sizes

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 611

A Persian wool rug with orange ground, triple diamonds to the center and stylized borders, 198cm by 104cm.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 612

A Persian wool rug with red ground, the central motif bordered by flowers and having a border of stylized foliage, 192cm by
130cm.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 613

A large Middle Eastern wool woven rug with a cream ground decorated with pale green and peach coloured stylized flowers
with floral borders, 314cm by 250cm

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 614

A large wool rug, orange ground, diamond patterns to centre, stylized border, 370cm by 266cm.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 615

A Persian wool rug with red / brown ground, hand woven in soft pile, the center with decorative diamonds with borders of
stylized floral motifs, 200cm by 154cm.

Estimate: 250.00 - 350.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 616

A Middle Eastern red ground wool rug, hand woven in deep pile, the center depicting stylized figures bordered by flowers
on a dark blue ground and outer borders of stylized motifs, 266cm by 147cm

Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 617

A Middle Eastern red ground wool rug, the center depicting stylized figures and architecture amidst flowers on a deep blue
ground, the borders in deep blue and red decorated with stylized motifs, 231cm by 140cm.

Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 618

A middle Eastern wool rug, deep red and blue ground, the central diamond motif bordered by stylized flowers and having
an outer border of flowers in various design, 231cm by 133cm.

Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 619

A fine Middle Eastern wool rug, hand woven in deep pile, the red ground center depicting birds, deer, goats and dogs
admist stylized foliage and flowers, the blue ground border depicting birds, 162cm by 102cm.

Estimate: 700.00 - 1000.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 620

An Edwardian mahogany piano stool with floral inlaid sides and a hinged padded seat, together with a 19th century
mahogany piano stool with circular height adjustable seat, with screw mechanism.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 621

An oak chest of drawers together with a toilet / dressing table mirror.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 622

A Chinese style camphor wood chest together with a mid-century coffee table.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 623

A mahogany card table together with a small cabinet and wash basket.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 624

A set of four hardwood Chinese chairs with carved back splat.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 625

A cast iron painted table with onyx top, 71cm high.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 626

A Victorian mahogany breakfront sideboard with shaped and carved back and frieze drawer above two cupboard doors
flanked by further cupboards.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 627

A Victorian mahogany oval back toilet mirror.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 628

A 19th century mahogany armchair with pierced splat and upholstered drop in seat.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 629

Three occasional tables, one Victorian mahognay oval top tripod table, an oak example with pad feet and a marquetry inlaid
example.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 630

An Edwardian mahogany folding quarter top card table with square tapered legs raised on castors
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 631

A vintage handmade rocking horse covered in faux fur.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 632

A Chinese carved wooden chest, carved with figural scenes to the top and front, raised on bracket feet.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 633

An oak effect desk, two cupboards with central drawer above, gothic decoration, shaped plank legs,
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 634

A Victorian bow fronted mahogany chest of three drawers.

Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 635

An antique ink block tray containing a collection of assorted vintage buttons, with two further examples
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 636

An American Chippendale style dining table with extra leaf and six matching dining chairs including two carvers.
Estimate: 50.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 637

A set of four hardwood nest of tables by Kwong Wang, the glass tops protecting relief carved decoration, 66¢cm high
Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 638

A 19th century oak side table with single drawer, chamfered legs, and single plank top. 72cm by 95cm by 63cm.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 639

An antique dome top traveling trunk clad in leather and metal work straps, twin leather handles and an interior with fitted
compartments and drop in tray, the lock by Cobbin Cabinet Lock Co, 57cm by 82cm by 48cm

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 640

A pair of carved and spiral turned mahogany torcheres.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 641

A pair of early 19th century mahogany dining chairs, scroll top rails, pierced vase shaped splat and square tapered legs.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 642

A 19th century mahogany Pembroke table with single drawer on square tapered legs, 77cm high by 99cm by 54cm.
Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 643

A 19th century mahogany Pembroke table with single drawer on sqaure tapered legs and brass castors, 72cm high by 80cm
by 82cm.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 644

An Ercol elm wall shelf, 96cm wide by 50cm.

Estimate: 60.00 - 90.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 645

A mid-century Ercol elm sideboard, with three central drawers flanked by two cupboards raised on castors.
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 646

Four balloon back chairs in the Louis VX style

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 647

A vintage bentwood rocking chair with boldly scrolling sides.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 648

A gothic style oak lectern with twin book rests carved with gothic tracery raised on quatre form base, 153cm high
Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 649

A mid 20th century oak cabinet of Chinese influence with a large scroll work brass escutcheon and raised on bun and block
feet, 132cm by 91cm by 40cm.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 650

A late 19th mahogany glazed display cabinet, the serpentine top above two astragal glazed doors embellished with carved
scroll work, the canted corners applied with foliate brackets, raised on ball and claw feet, 112cm by 75cm by 37cm.
Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 651

A 19th century Victorian mahogany four poster half tester 3/4 bed, the head and foot board of arched form with scroll form
ends.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 652

A late 18th century and later oak spice cupboard, inlaid with marquetry starburst, and the fielded panel door enclosing
interior shaped shelf, 46 by 52 by 22cm.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 653

A modern pine dining table with baluster form legs, purple painted base, square top, made from reclaimed timber, 148cm by
148cm by 79cm high.

Estimate: 100.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 654

An Edwardian mahogany suite, comprising settee, two armchairs, and a single chair, with carved shaped and pierced backs,
upholstered seats, and raised on cabriole legs.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 655

A mid-century Ercol elm extending dining table.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*
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Lot 656

A 17th century oak coffer with candle box interior, chevron inlaid top rail and three carved panel front depicting stylised
foliage raised on stile feet, 69cm high by 159cm by 61cm

Estimate: 150.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 657

A 19th century oak coopered barrel drinks cabinet bound in brass and having four integral doors, 101cm high.
Estimate: 180.00 - 220.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 658

A George II oak provincial bureau, the fall revealing fitted interior of three panelled drawers and a well, above three long
drawers and raised on bracket feet, 102.5cm high by 88cm wide by 49.5cm depth.

Estimate: 180.00 - 360.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 659

A George III oak provincial bureau, fitted interior with central door and flanking pillar drawers, four long graduated drawers,
102cm wide by 106cm high by 52cm depth.

Estimate: 270.00 - 360.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 660

A Regency period mahogany breakfront sideboard, with a single drawer flanked by a cupboard and drawer cellarette with
brass escutcheons cast with rams head, 89cm high by 132cm wide by 62.5cm depth.

Estimate: 270.00 - 450.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 661

A late 18th century mahogany D-end dining table with later satinwood banding, shaped apron, square tapered legs, with
three spare leaves, 300cm by 122cm when extended.

Estimate: 300.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 662

A George IV mahogany military travelling / campaign vanity chest with brass inset corners, hinged lid revealing a fitted
mirror, one and three deep drawers with brass ring handles, 106cm high by 46.5cm wide by 45.5cm.

Estimate: 450.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 663

A fine 19th century Anglo-Indian rosewood cabinet, carved with flowers, fruit and birds with central doors revealing two
secret compartments, three drawers on the right below a central drawer and a further door on the left revealing a hidden
compartment below, 38cm high by 61cm wide by 23cm.

Estimate: 450.00 - 720.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 664

A Regency mahogany drum table, inset green leather top, four real and four false drawers, on circular base and four scroll
feet.

Estimate: 1350.00 - 1800.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 665

A Victorian 'Cherub’ roll top bench, with highly detailed cherub and flower detailing to the cast iron ends, one end has a
small loss, with fifteen dark wood oil and chamfered oak slats. 1.2m seating length.

Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 666

A Victorian Falkirk Royal Parks bench with roll top, having two cast iron ends and centre support, with two replaced but
blended slats. 1.8m length

Estimate: 350.00 - 450.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 667

A Victorian roll top 'Cherub’ bench, with cherub and flower detailing to cast iron ends, painted smooth black with dark wood
oil finish to the sixteen chamfered oak slats, 1.2m seating length.

Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 52 of 53
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Lot 668

A rare Coalbrookdale "64" park bench A/f ends with several layers of peeling paint, fitted with seat and back rest from a
single piece of hand sawn ash, measuring 1.5m long. Stamped and numbered - 8th July 1878.

Estimate: 350.00 - 450.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 669

A Coalbrookdale Nasturtium park bench, with planed and hard wax oiled oak slats, with ornately decorated ends, the slats
attached with solid brass dome capped bolts, stamped underneath, 1.2m long.

Estimate: 400.00 - 600.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

Lot 670

An 1880's cast iron ended bench attributed to Andrew MclLaren, with later replaced mahogany slats, 1.48m long with 1.4m
seating length.

Estimate: 300.00 - 400.00

Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 53 of 53



